Pf. 1: Podél jedné strany silnice byly
vysdzeny stromy ve vzdalenosti 8 m,
podél jeji druhé strany ve vzdalenosti 10
m. Prvni stromy téchto dvou stromoradi
staly proti sobé. Po kolika metrech staly
stromy opét proti sobé?

PF. 2: V kvétinarstvi dostali 144 bilych a
192 Cervenych karafiatd. Kolik kytic
mohou svazat, ma-li mit kazda kytice
stejny pocet Cervenych a stejny pocet
bilych karafiataG?

PF. 3: Pfi vefejném vystoupeni se
cvi¢enci zarazuji do pétistupd,
Sestistup, Ctyfstupt a trojstup. Jaky
musi byt nejmensi pocet cvicenci?

P¥. 4: Déti skladaly obdélnikové karty o
rozmérech 210 mm a 140 mm tak, aby
pokryly ¢tverec. Jaky nejmensi ¢tverec
Ize takto vytvofit? Z kolika karticek se
bude sklddat?

PF. 5: Zaci 7. C dostali celkem 416
ucebnic a 896 sesitl. Kazdy zdk ma
stejny pocet sesitll a stejny pocet
ucebnic. Kolik je ve tfidé zaku, vime-li, Ze
je jich méné nez 40?

PY. 6: Dvé rdzné velka ozubena kola do
sebe zapadaji tak, Ze zuby, které do sebe
zapadaji na pocatku pohybu, jsou
oznaceny. Prvni kolo ma 15 zub(, druhé
kolo ma 25 zubd. Po kolika otackach

1. kola se odpovidajici znacky na 1. a 2.
kole opét setkaji? Kolik otacek udéla od
pocatku pohybu do okamziku setkani

2. kolo?
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